
Totalt, andel 
svar, procent

F1 Hur 
bedömer du 
ditt allmänna 
hälsotillstånd?

F2 Har du 
besvär av 
ängslan, oro 
eller ångest?

F3 Hur är din 
rörlighet 
inomhus?

F4 Fick du 
plats på det 
äldreboende 
du ville bo på?

F5 Trivs du 
med ditt rum 
eller 
lägenhet?

F6 Är det 
trivsamt i de 
gemensamma 
utrymmena?

F7 Är det 
trivsamt 
utomhus runt 
ditt boende?

F8 Hur brukar 
maten smaka?

F9 Upplever 
du att 
måltiderna på 
ditt 
äldreboende 
är en trevlig 
stund på 
dagen?

F10 Brukar 
personalen ha 
tillräckligt 
med tid för att 
kunna utföra 
sitt arbete hos 
dig?

F11 Brukar 
personalen 
meddela dig i 
förväg om 
tillfälliga 
förändringar?

F12 Brukar du 
kunna 
påverka vid 
vilka tider du 
får hjälp?

2019 Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar

Hyllie Park Äldreboende 40% ‐ 60% 47 26 11 100 74 78 89 68 68 84 67 29
Medel egenregi * 40% ‐ 60% 27 39 17 87 73 63 65 74 68 72 47 60
2020
Hyllie Park Äldreboende 40% ‐ 60% 27 33 13 100 71 79 100 80 79 64 53 46
Medel egenregi * 40% ‐ 60% 32 36 17 88 76 63 69 73 67 77 53 63
2022
Hyllie Park  60% ‐ 80% 24 38 15 100 95 67 90 67 65 48 47 42
Medel egenregi * 40% ‐ 60% 31 37 17 89 69 57 66 66 64 69 43 56

F13 Brukar 
personalen 
bemöta dig på 
ett bra sätt?

F14 Brukar 
personalen ta 
hänsyn till 
dina åsikter 
och önskemål 
om hur 
hjälpen ska 
utföras?

F16 Hur tryggt 
eller otryggt 
känns det att 
bo på ditt 
äldreboende?

F17 Känner du 
förtroende för 
personalen på 
ditt 
äldreboende?

F18 Hur nöjd 
eller missnöjd 
är du med de 
aktiviteter 
som erbjuds 
på ditt 
äldreboende?

F19 Är 
möjligheterna 
att komma 
utomhus bra 
eller dåliga?

F20 Händer 
det att du 
besväras av 
ensamhet?

F21 Hur lätt 
eller svårt är 
det att få 
träffa 
sjuksköterska 
vid behov?

F22 Hur lätt 
eller svårt är 
det att få 
träffa läkare 
vid behov?

F23 Hur lätt 
eller svårt är 
det att få 
kontakt med 
personalen på 
ditt 
äldreboende, 
vid behov?

F24 Hur nöjd 
eller missnöjd 
är du 
sammantaget 
med ditt 
äldreboende?

F25 Vet du 
vart du ska 
vända dig om 
du vill 
framföra 
synpunkter 
eller klagomål 
på 
äldreboendet
?

F27 Om 
anhörig har 
besvarat eller 
hjälpt till att 
fylla i 
frågeformulär
et: Hur tycker 
du att 
samarbetet 
mellan dig och 
äldreboendet 
fungerar?

2019 Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar Positiva svar

Hyllie Park Äldreboende 95 79 89 94 88 76 19 88 53 72 89 44 100
Medel egenregi * 93 79 88 85 61 57 35 75 54 83 81 46 86
2020
Hyllie Park Äldreboende 93 64 79 93 77 53 7 87 57 86 80 46 90
Medel egenregi * 90 81 88 84 61 64 35 80 60 84 83 51 90
2022
Hyllie Park  76 67 81 75 63 71 14 58 40 60 67 47 94
Medel egenregi * 89 72 85 75 48 59 32 72 52 78 75 48 79
* Både särskilt boende med inriktning somatisk sjukdom och demenssjukdom
2021 genomfördes ingen brukarundersökning
OBS! Fråga 15 saknas med anledning av att det inte är en fråga som kan graderas med positiva‐negativa svar. Fråga 26 saknas eftersom den handlar om 
vem som fyllt i enkäten och Hyllie Parks resultat inte anges.


